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Priprava: Na mizo položimo svečo in križ. Pripravimo tudi listek in pisalo. 
 

Znamenje križa.  
 

Predlog pesmi: V postnem času posebej mislimo na Jezusovo daritev na križu. Danes lahko zapojemo 

pesem, ki nas spominja na to, kako velik je Jezus in kakšno ljubezen nam je s svojo smrtjo na križu izkazal 

(https://www.youtube.com/watch?v=KqUgZHsrh24&t=22s). 

 

Nad vsako silo in oblastjo,  

nad vso naravo in sleherno stvarjo.  

Nad vso modrostjo in vsem kar človek zna, 

bil si in si še vladar vsega.  

Nad vsako slavo in častjo,  

nad vsakim čudom, ki vidi ga oko.  

Nad vsem bogastvom, zakladi tega sveta  

bil si in si še vladar vsega. 

 

Križani v smrt si šel za me,  

v hladen grob zavržen, zapuščen.  

Kakor cvet v zemljo poteptan  

in še tedaj si ljubil me nad vse.  

 

Pogovor:  Kaj vse človek potrebuje za življenje? Kam gremo kupit hrano? Kam obleko? Na listek 

napišimo nekaj stvari, ki jih običajno kupimo v trgovini. 

Kaj pa najdemo v cerkvi? Kaj iščemo, ko pridemo k maši? Na drugo stran listka zapišimo, kaj iščemo v 

Gospodovi hiši, cerkvi.  

Sveto pismo:  Danes bomo prebrali odlomek iz Janezovega evangelija (Jn 2,13-25) 

Bližala se je judovska velika noč in Jezus je šel v Jeruzalem. V templju je našel prodajalce volov, ovc in 
golobov ter menjalce denarja, ki so sedeli tam. In iz vrvi je spletel bič ter vse izgnal iz templja z ovcami in 
voli vred. Menjalcem je raztresel denar in prevrnil mize, prodajalcem golobov pa rekel: »Spravite proč 
vse to in iz hiše mojega Očeta ne delajte tržnice!« Njegovi učenci so se spomnili, da je pisano: 
›Gorečnost za tvojo hišo me použiva.‹ Judje so mu rekli: »Kakšno znamenje nam pokažeš, da smeš takó 
delati?« Jezus jim je odgovóril in rekel: »Podrite ta tempelj in v treh dneh ga bom postavil.« Judje so 
tedaj rekli: »Šestinštirideset let so zidali ta tempelj, ti pa ga boš postavil v treh dneh?« On pa je govóril o 
templju svojega telesa. 

Ko je vstal od mrtvih, so se njegovi učenci spomnili, da je govóril o tem, in verovali so Pismu in besedi, ki 
jo je rekel Jezus. 



Razlaga:  V Jezusovem času je bilo pred templjem kot na veliki tržnici, vse polno stojnic z najrazličnejšimi 

stvarmi, prodajalcev in obiskovalcev. Bili so glasni, trgovali so in klepetali. Podobno bi bilo danes v 

velikem nakupovalnem središču, kjer je polno trgovin in kupcev. Verjetno večkrat nakupujete tam, saj je 

praktično, ker je vse na enem mestu. Tam lahko kupimo vse, kar potrebujemo za življenje. 

A za življenje potrebujemo več kot le hrano in obleko. Potrebujemo tudi Božjo bližino in ljubezen. Tega 

pa ne moremo kupiti, to nam je podarjeno. Močno ju lahko začutimo v Gospodovi hiši, cerkvi. Tudi Jezus 

ve, da za življenje potrebujemo oboje. Zakaj se je torej razjezil na trgovce? Cerkev (oziroma tempelj v 

Jezusovem času) je svet kraj, kraj, ki je drugačen od drugih. Jezus je želel, da bi bil to kraj srečanja z 

Bogom, kraj, kjer lahko začutimo njegovo bližino. Vse, kar je tam, bi nas moralo voditi k Bogu, ne pa 

odvračati od njega. Seveda lahko Boga srečamo tudi kje drugje, a v cerkvi se lahko umirimo, odmaknemo 

od hrupa in se približamo Bogu. 

Molitev:  V molitvi si lahko podelimo trenutke, ko smo čutili Božjo bližino. Nato mu izročimo svoje srce z 

molitvijo Tebe ljubim, Stvarnik moj.  

 

 

Spodbuda: rešiti nalogo: Kaj vse se najde v cerkvi, česar drugje običajno ni? V tabeli je skritih 12 stvari, 

ki jih tam najdemo. Jih odkriješ?  
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Družinsko molitveno bogoslužje 

pripravile: sestre hčere Marije Pomočnice s sodelavci 
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